
高一第二学期期中考试数学试卷
说明： 1、试卷分值为150分，考试时间为120分钟。

        2、考卷含试卷、答卷和答题卡三部分，其中试卷2页，答卷4页和答题卡一张。

        3、试卷共三大题，20小题，其中1题至10题为选择题。请将选择题答案涂在答题卡上，非选择题答案写在答卷上。

1、 选择题（共10题，每小题5分）

1、
[image: image1.wmf]2
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是第（     ）象限角。 
A、一              B、二                C、三               D、四

2、
[image: image2.wmf]sin300
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的值为（     ）。  
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3、函数
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A、最小正周期为
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的奇函数；        B、最小正周期为
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的偶函数；

C、最小正周期为
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的奇函数；       D、最小正周期为
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的偶函数。
4、为了得到函数
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，的图象只要将函数
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的图象作以下平移得到（    ）。
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个单位长度           B、向右平移
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C、向左平移
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5、
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的值是（     ）。

A、0              B、
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6、若向量
[image: image24.wmf](2,3)
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，的起点坐标为A（1，2）则它的终点B坐标为（     ）。
A、（-1，1）       B、（1，1）          C、（3，5）           D、（4，4）
7、若
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且
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A、-1              B、-9                C、9               D、1
8、
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中，下列结论错误的是（     ）。
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；   B、
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；   C、
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9、已知
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A、
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10、在△ABC中，若
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bcabc

+-=
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A．30°         B．60°               C．120°           D．150°
2、 填空题（每题5分，共20分）

11、若
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12、已知
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13、已知
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14、在△ABC中，B＝135°，C＝15°，a＝5，则此三角形的最大边长为          . 
三、解答题（共80分）（要求有详细的解题过程）

15、（12分）计算
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16、（12分）已知A（1，2），B（2，3），C（-2，5），画出图形，试判断
[image: image48.wmf]ABC

D

的形状，，并给出证明。
17、（14分）已知
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与
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的值；  （2）若
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18、（14分）已知
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19、（14分）已知△
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的内角
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[image: image64.wmf],

,

,

c

b

a

且
[image: image65.wmf]5

3

cos

,

2

=

=

B

a

.
（1）若
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（2）若△
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的面积
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20、（14分）已知
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（1）求实数m的值；

（2）求函数
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的最大值与取得最大值时的
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的集合；
（3）求函数
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的单调减区间。
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15、解：
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16、解：如图，在坐标系中标出A（1，2），B（2，3），C（-2，5）三点，△ABC是直角三角形。证明如下
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    ∴  △ABC是直角三角形。
17、解：（1）∵  
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18、解：（1）∵  
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19、解：∵  
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（1）根据正弦定理，
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